

НАКАЗ № 63

м. Полтава

«25» жовтня 2021 р.

"Про призначення відповідального за здійснення технічного нагляду на об'єкті"

В зв'язку з проведенням будівельних робіт на об'єкті:

«Капітальний ремонт ганку центрального входу головного корпусу Комунального підприємства «1-а міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» по вул. Олесь Гончара, 27 А»

(найменування та адреса розміщення об'єкту)

НАКАЗУЮ: 1. Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду за виконанням будівельних робіт на об'єкті: головного спеціаліста з технагляду за будівництвом виробничо-технічного відділу управління капітального будівництва Полтавського міськвиконкому
Куліш Тетяну Валеріївну.

її спеціальність :

(посада, прізвище, ім'я та по батькові)
"Інженер-будівельник"

(найменування)

що посвідчується дипломом :

ТА № 27823416 виданий "27" червня 2005 р.

(серія та номер)

Полтавським державним технічним університетом ім. Юрія Кондратюка

(найменування навчального закладу)

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

- Не допускати проведення будівельних робіт без одержання дозволу інспекції Держархбудконтролю.
- Не допускати проведення приймання виконавчих будівельних робіт з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будгєнплану та паспорту фасадів, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів, введення в експлуатацію об'єкта : порушенням встановлених правил.
- Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановлений нормативним вимогам, з відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування і відповідними органами державного нагляду.
- Не залишати без повідомлення інспекції Держархбудконтролю технічний нагляд за об'єктом.

Медведєв Максим Валерійович

(керівник організації здійснюючій технагляд)

М. П.

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних вимог, проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за ведення технічного нагляду

Куліш Т. В.

(прізвище, ім'я та по батькові, підпис)

моє місце

проживання м. Полтава, вул. Миру 9, кв. 33 56-20-14

(адреса, телефон)